
Пояснювальна записка 

 

до проєкту рішення восьмої сесії VІІІ скликання Коростенської міської 

ради від 19.08.2021 р. «Про визначення переліку земельних ділянок 

комунальної власності сільськогосподарського призначення для продажу 

права оренди на земельних торгах окремими лотами через електронну 

торгову систему ProZorro.Продажі, надання дозволу на складання 

документації із землеустрою» 

 

Розглянувши подання Управління земельних відносин та комунальної 

власності від 22.07.2021 року №20.0.1-6/571, від 04.08.2021 року №№20.0.1-

6/695 та від 09.08.2021 року №20.0.1-6/719, у зв’язку із внесенням змін до 

Земельного кодексу України визначені Законом України від 18.05.2021р. 

№2195 "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо продажу 

земельних ділянок та набуття права користування ними через електронні 

аукціони" та з метою забезпечення ефективного використання земельного 

фонду в ринкових умовах та поповнення бюджету міської ради, враховуючи 

інвестиційну привабливість земельних ділянок, у відповідності до п.4, ст.136 

Земельного Кодексу України, підготовку лотів для проведення земельних 

торгів забезпечує організатор земельних торгів.  

Відповідно пропонується, затвердити проєкт землеустрою щодо 

визначення перелік земельних ділянок комунальної форми власності 

сільськогосподарського призначення, розташованих в межах приєднаних 

територій Коростенської міської територіальної громади для продажу права 

оренди на земельних торгах окремими лотами через електронну торгову 

систему Prozorro.Продажі відповідно до переліку.  

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету щодо визначення переліку 

земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського призначення 

для продажу права оренди на земельних торгах окремими лотами відсутні. 

 

Заступник начальника  

Управління земельних відносин  

та комунальної власності - начальник  

відділу земельних відносин                                                  О. МЕЛЬНИЧЕНКО 
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